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AWWOKTIKN eVvOTNTO: ATOAVTH TIUN TPAYUATIKOD aplOuov

1.

10.

11.

Av —1<x <2, vo yphyete xopic T0 GOUPOAO TG OTOAVTNG TIUNG TIS TOPACTACELS :

2
) A=j2x-d4]+ +l

i) Be|x+1|+|[x-2]|+|x+2]|+]2x-7|

Noa ypdwyete xwpic To cOUPoAo TG amdAVTNG TIUNG TV Tapdotaon : A = |[x +2| —3x +1

Noa Bpeite Tic Tipég TV X, y Yo 11§ onoleg woyvet: i) 2|x—1[-8=0 i) [2x+1]=-8
iii) |[4x-3|—-|3x—-4|=0 iv) [x-3]=x-3 V) |2x-3]=3-2x
vi) [ x=3|+|3x-2y+5=0 vii) d(x,3)=d(2x,-1) .

Noa Bpeite Tovg TporypoTikovg aptfons yio Toug 0moiovg 1oy VeL
i) 2]x—-1|-8<0 ii)|x+1>3 iii) | x -3 |<|x—-7| iv) d(x,-2)>1 v) d(x,3)<-2

Av vy Toug apBpovg o, B, y woydet: jo| =1, |B| =2 wat |y| =3, va deifete OTL :
i) |a+B+7£6 ii) [a—pB+2y<£9.

o) No anodeiCete 0t : |a—y[<la+B|+[B+7y]

B)Av |z—2[<1 kou [w—-5[<2 ,voodeiéete 0tL: i) |[z+w—-4[<6 i) [z—w+4|<4.

Av oyder: Satl

<1 ,va deiéete OTL: |OL| <1.
a+3

i) No omodeigete ot o+ B + o —B[=2] o +2|B

ii) Av ywo Tovg ap1Bpovg a, B 1oyvovV : |a| <2,|BIK2 ko |0L—B| =7 va deiéete |oc+B| <3.

2
-1
Aivovtar n mopdotoon A = |X = a) ['o moteg Tyég tov X, opileTon n mapdoctaon A;
X —
B) Noa amlomomoete v mopdctacn A .  v) Na PBpeite 11g Tipég tov X wote A < 3.

Av woyvel toug |3a+2B </ 6a+B|, B#0 vadeitete :

0) 0% 0 B) [B/<3|c| v)|%|—

<§ 0) av 3a<P 101e:00<0

@
p

a

1
o) Av a <0, vo amodetybei ot a+— < -2 B) Av a <0, va amodetydel ot |a| +={=2
a
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B

a)Av o,p€IR—{0}, va anoderybei ot |—|+|—{ =2  P)16te 10ydeL N 60T TA ;

Av 0 TpaypoTikdS optOpog X IKOVOTOLEL T oyéon: |X + 1| <2,

X+3+[x-1
a)va Ociéete OTL X € (—3, 1) B)va deilete 6TL M TN TG Tapdotaong: K = % etvan

apOpoc aveEdptnTog TOL X.

. Alvetan n mopdotaon: A = A :|X—1|+|y—3| HE X,y TPOUYHOTIKOVG 0plORovS, Yoo TOLG 0moiovg

oyvel: 1<x <4 kot 2<y < 3. Naomodeiete 6t:.  a) A=X—-y+2 B)O<A<4

Atvetar n mapdotoon: A = |3X - 6| + 2, 6mov 0 X glvar TPAYHOTIKOC aptOpog.

a)No amodeifete 6t i. A =3x—4ykabe X > 2, ii. A=8-3x yoxdbe x<2,
2
B)Av yia Tov X 100eL 6tL X > 2 vo anodeifete Ot X -16 =3x+4
[3x - 6]+ 2

a) No Ppeite yio moteg Tpaypatikég TYEG Tov y oyvet: [y—3| < 1.

B) Av x, y glvar ta pnkn tov TAELpOV VO opBoymviov maporAnioypdppov, pe 1 < x <3 kot
2 <y <4, 16te va amodeilete ot 5 <II < 14, dmov IT eivar ) mepipetpog Tov opboywviov.

v) Av X, y givar to ik Tov TAevpdv Vo opBoymviov mapaiinioypappov, pe 1< x <3 kot
2 <y <4, 101e va PBpeite ta Opro peTa&d TV omoiwv mepLEyeTon 1| T Tov epPadod E tov
opBoywviov.

INo kd0e Tpaypotikd x pe mv Wwwwmmta 5 <x < 10, a)va ypayete T TapacTdcels [x —5| kot [x—10|
x-5 |x-10]

+
x-5 x-10
Atvovtotl dV0 TUNHOTO PE UMK X KOL Y, Y10 TO, OTToia .oyvouv: [x— 3| <2 kau |y —6|< 4.
a)No dgiete 0t 1< X <5 kau 2<y <10. B)Na Bpebei n kpdTepn KoL 1 LEYAADTEPT TIUN
oV umopel va mépet 1 TePIPETPog VoG opboywviov pe S106TACELS 2X KoL Y.

Yopic amdivtes TIRES. P)va vroroyicete v TN g Tapdotoong: A =

3
[Ma tov mpaypoatkd apBud x woyvet: d(2x, 3) =3 —2x  a)Na anodeiete Oti: X < 2

B)Av x < %, vo amodeiEete 0T M mapdotaon: K = |2X - 3| - 2|3 - X| etvar aveEGpTNT TOL X.

Av y10. TOV TpaypoTiko aptpo x woybet 2x—1<1, téte:  a)Noa amodeitete 611 0 <x <1
B) Na Stotdéete omd To pkpdTEPO TPOG TO HEYOADTEPO TOvg aptBpove: 1, x, X2 . No artiohoyioete
TNV OTAvVINoT GOG.

a)No AVOETE TIG TAPOUKAT® OVICHOGELS KOl VO TOPOUGTICETE TIG AVGELS TOVG GTOV AEOVO TMV
TPOYUATIKOV 0pOU®V: i)|1 - 2x| <5 kot ii)|1 - 2x| >1
B)Na Bpeite Tig axépoieg TYES TOL X Y1 TIC OTOIEG CLVOANOELOVY 01 TAPATAVE® AVICDOGELS.

Atveton évag Tpaypatikog optfpdg X ToLv IKAVOTTOLEL TN oxéon: d(X,5) <9.

a)Na amoddoete TV mopandve oxéon Aektikd. B)Me ypnomn tov dEovo TV TPAYHOTIK®OV oplOudVv,
VO TOPACTNOETE GE LOPPT OIUCTHLOTOG TO GUVOAOD TMV OLVOATOV TIUDV TOV X.
YN ypayete T 60N LE TO GOUPOAO TNG ATOAVTNG TIUNG Kot VoL ETIPEPADOETE e aAYERPIKO
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23.

24,

25.

26.

TPOTO TO GLUTEPAGLO TOV EPOTHHOTOS (). 0)Na YpPNGYLOTOMGETE TO GLUTEPUGLOL TOV
epOTAATOS (Y) Yo va deiete OTL: |X + 4| + |x - 14| =18

Atvovtot T onpeio A, B kow M mov mapiotdvouv 6tov dEova TV TPayLOTIK®V aplpudy Toug
apBuovg —2, 7 kau X avtiotorya, pe —2< X <7 .

0)No STVTMOGETE TN YEOUETPIKT EPUNVEID TOV TOPACTACE®Y. i) |x + 2| ii) |X - 7|

B) Me 1 BonBeia Tov GEOVa VoL SMGETE TN YEMUETPIKN EpUNVELR TOL abpoicpatog: |X + 2| + |X — 7|
Y)No Bpeite v Tun ¢ mapdotacng A = |X + 2| + |x - 7| YEDUETPIKA.

0)Na emPefordoete alyePpikd T0 TPONYOVUEVO GUUTEPAGLLOL.

e évav d&ova to onueia A, B kxoau M avtiototyobv otovg apBuote S , 9 kat x avtiotouyo.
0) No 10 TUTMGETE TN YEMUETPIKY] EPUNVELN TOV TOPACTAGEDV |x - 5| kot |X - 9| .
B)Av 1oyvet |X - 5| = |X -9

QLTIOAOYNGETE TNV amdvTnon cog ii)Me ypnon tov dEova, va TPOGIOPIGETE TOV TPAYLATIKO aplOpd
X oV moplotavel to onueio M. Na emPBefaidoete pe akyefpikd TpOTO TNV QTAVINCT| GOG.

, DIlow yeopetpkn 0161t Tov onpeiov M avayvopilete; Nao

Atvovtot ot Tpaypatikol apifpol o kot By Tovg omoiovg 16yveL | avicwon: (a — 1)(1 — B) >0
a)Na anodeifete 6t 0 1 givon petadd tov a, B. B)Av emmdéov |B — a| =4, va vroloyicete TV
T ¢ Tapaotacng: K = |a — 1| + |1 - B| . Na artiodloynoete tnv amdvinon oag eite, YeE@UETPIKG gite
alyePpika.

I tovg Tpaypotikovg aptfpovg a,felR woydet: o |a - 2| <1 ko1 e |[3 - 3| <2

o) Na amoderydei 6Tt 1<a< 3 B)Na Bpebel peta&d moiwv apBumv Ppicketot o P.
Y)Na Bpebei peta&d nowbv apbumv Ppicketon n topdotacn 20— 3.

a
0)Na Ppedel petald mowwv apBudv Ppicketor n tapdotoon —.
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